



Верх-Нейвинская ШКОЛА ГАРМОНИИ

сентябрь 2019
выпуск № 8

Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования
“ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ”

Учредитель: Администрация городского округа Верх-Нейвинский



*Уважаемые
учащиеся и родители,
преподаватели и сотрудники!*

*Поздравляем Вас с началом нового учебного года,
с Днем Знаний!*

Позади долгие летние каникулы, во время которых Вы успели как следует отдохнуть. И сейчас, с новыми силами готовы приступить к учебе и работе в Детской школе искусств.

Желаем учащимся легко и с энтузиазмом осваивать новые предметы, получать новые знания!

Преподавателям желаем относиться к работе с душой и вдохновением, ведь только вы способны зажечь в детях тягу к учебе, развить в них творческие способности, чувствовать, сопереживать, что так важно в современном мире.

Надеемся, что грядущий учебный год будет интересным, насыщенным событиями, полным новых творческих побед и свершений!

Глава городского округа Верх-Нейвинский

Е. С. Плохих

Директор Детской школы искусств,
заслуженный работник культуры РФ

О. П. Епифанова

Председатель Совета родителей ДШИ

Л. В. Проскурнина

2 сентября в 14.00

Торжественная линейка
посвященная началу учебного года
и Дню Знаний

Сентябрь!

Добро пожаловать!

Бал дошкольников

30 мая 2019 года в Детской школе искусств прошел Бал дошкольников

В праздничном зале состоялся прекрасный Бал для детей групп «Раннего эстетического развития» и «Подготовки детей к обучению в школе». Ребята на протяжении всего учебного года активно посещали занятия, где развивали свою речь, учились писать, считать, петь и рисовать. А некоторые из них освоили игру на музыкальных инструментах.

С музыкальными номерами выступили: Алиса Короткова, Евгения Тарасова (фортепиано)- преподаватель Елена Васильевна Лобова, Надежда Ковалева, Кристина Карелина(фортепиано), Семен Парфенов, Максим Смирнов(синтезатор)- преподаватель Ольга Викторовна Малова.

Под руководством Анатолия Федоровича Чуркина дети задорно спели русские народные песни.

А также, продемонстрировали свои знания английского языка, исполнив песенку.

Поздравили ребят и подарили музыкальные номера учащиеся Детской школы искусств, которые уже несколько лет обучаются в школе.

В конце праздничного вечера с поздравительными, напутственными словами выступила директор Детской школы искусств, заслуженный работник культуры РФ Ольга Павловна Елифанова.

Всем ребятам были вручены благодарственные письма за трудолюбие, успешное окончание учебного года и сладкие подарки от родителей.

Аделаида Соснина, преподаватель ДШИ



Мастер-класс Тома Пастухова

17 апреля 2019 года в Детской школе искусств прошел мастер-класс Тома Пастухова для ансамблей народных инструментов «Верх-Нейвинские ложки» и «Млада»

Том Пастухов - создатель проекта «Парни Саб Ложки», который работает в новом фольклорном направлении, внося современное дыхание старинному инструменту- деревянным ложкам. Коллектив «Парни Саб Ложки» - Лауреат Всероссийских, Международных конкурсов и фестивалей, победитель премии за достижения в Уральском шоу-бизнесе «Призвание - Артист», обладатель главного приза народной артистки России Л.Г. Рюминой, участник финального шоу «Россия» Всемирного Фестиваля Молодежи и Студенчества в Сочи в концертной программе В.В. Путина.

Мастер-класс сочетал в себе непринужденное общение, передачу опыта, показ ярких концертных номеров. Том Пастухов дал невероятный заряд энергии и вдохновения нашим ребятам.

Мастер -класс стал настоящим праздником для всех присутствующих в зале.

Аделаида Соснина, преподаватель ДШИ



Общешкольное собрание

28 мая 2019 года в Детской школе искусств прошло общешкольное собрание обучающихся по итогам 2018-2019 учебного года с награждением и чаепитием. Это мероприятие стало хорошей традицией нашей школы

2018-2019 учебный год для преподавателей и учащихся Детской школы искусств был наполнен плодотворной работой, учебой, подготовкой к многочисленным концертам, конкурсам, фестивалям и выставкам.

Торжественная церемония награждения началась с приветственных слов директора Детской школы искусств, заслуженного работника РФ Ольги Павловны Епифановой.

За отличную учебу, активное участие в концертной, конкурсной, выставочной деятельности школы почетными грамотами были награждены: **Кбилашвили Теона, Гайдунова Анастасия, Волкова Мария, Кравцова Юлия, Коростелева Ульяна, Белякова Варвара, Дронова Софья, Балакина Марина, Крылова Ксения, Тимкин Иван, Бусыгина Мария, Ивахненко Дарья, Суздalова Анастасия, Ежова Анастасия.**

Поздравить ребят и объявить тех, чьи фотографии разместятся на стенде «Ими гордится школа» представилось заместителю директора по учебной работе Ольге Викторовне Маловой: **Суздalова Анастасия, Кравцова Юлия, Язовских Матвей, Волкова Мария, Коростелева Ульяна, Ежова Анастасия, Швец Роман, Суханова Елизавета, Швалев Евгений, Сапожникова Анастасия.**

Благодарственными письмами главы го Верх-Нейвинский награждены обучающиеся казачьего класса и ансамбля народных инструментов «Верх-Нейвинские ложки».

В честь ребят, и за их труды, старания, успехи и достойную работу в учебном году, для них выступили солисты Театра музыки, драмы и комедии г. Новоуральска Татьяна Мережникова, Илья Макаров и концертмейстер, дирижер театра, преподаватель нашей школы Кирилл Бузмаков.

Под руководством преподавателя Элеоноры Владимировны Шестаковой состоялся показ коллекции фартуков театра мод ДШИ «Авангард».

За активное участие в жизни школы, огромную помощь и содействие были награждены благодарственными письмами родители обучающихся: **Лариса Владимировна Проскурнина, Валентина Леонидовна Дедюхина, Вера Федоровна Соколова, семья Векшиных, семья Щукиных, семья Ереминых, семья Швалевых.**

В завершении праздника от лица Совета родителей ДШИ выступила Лариса Владимировна Проскурнина и выразила слова благодарности директору школы, всем преподавателям. Поздравила учащихся с отличными результатами и завершением учебного года.

Совместно с родителями школа приготовила для детей шикарные огромные торты. Все были приглашены на чаепитие к праздничному столу.

Аделаида Соснина, преподаватель ДШИ



Выпуск 2019

24 мая 2019 года в Детской школе искусств прошел выпускной вечер, волнующий для всех - преподавателей, родителей и выпускников школы.

Выпуск 2019 года - это первый в истории Детской школы искусств выпуск учащихся по дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программе «Живопись» - Анна Самсонова, Христина Устинова, Мария Самофеева, Регина Латыпова, Снеж Крылова, Кирилл Швалев по дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам в области искусств: «Инструментальное (вокальное) музицирование» - Денис Варлаков(скрипка); «Театральное искусство» - Марина Голубцова.

Праздничный вечер начался со вступительного слова директора Детской школы искусств - Ольги Павловны Епифановой, где были отмечены все достижения и успехи каждого из выпускников в учебной, концертной, конкурсной деятельности и вручены свидетельства об окончании Детской школы искусств. Также выпускники были награждены памятными фотоколлажами, а родители благодарственными письмами.

Выпускники школы подарили всем присутствующим праздничный концерт, где смогли в полной мере показать свое мастерство. А сцена была оформлена выпускными художественными работами. Выпускники поблагодарили своих преподавателей за их учительский талант, безграничное терпение, чуткость и доброту.

Коллектив школы выражает благодарность родителям выпускников за организацию выпускного вечера и прекрасный подарок.

Поздравляем выпускников с окончанием Детской школы искусств! Желаем реализовать свои мечты, раскрывать дальше свой творческий потенциал и уверенно двигаться по жизни только вперед! Удачи, везения и новых достижений!

Аделаида Соснина, преподаватель ДШИ



Летний пленэр

Летняя художественная практика - пленэр, это учебный предмет, незаменимое звено в формировании знаний, необходимых юному художнику.

С 27 мая по 7 июня 2019 года у учащихся старших классов ДШИ прошла летняя учебная практика-пленэр.

На пленэре появляется возможность применить полученные на уроках знания в новой обстановке. Обогащаются представления о природных явлениях и формах. Воспитывается интерес к живой природе. Приобщаясь к практической работе к миру природы, изучая каждый изгиб стебелька, травинки, движения ветки, прожилки на листиках, будущий художник осознает красоту и ценность жизни, учится бережно относиться ко всему живому. Происходит становление эстетических и нравственных критериев.

Пленэр дает учащимся также возможность творческого самовыражения в тех видах изобразительного искусства, в которых они особенно сильны, в живописи или графике. Пленэрные работы являются бесценным рабочим материалом для выполнения последующих композиций, а также итоговой аттестационной работы, тему которой, отражающую внутренний мир подростка, его представления о своем будущем, своей профессии, учащиеся выбирают сами. В ходе работы юные художники пользуются не только этюдами, но и всем своим запасом наблюдений и впечатлений от природы.

Анна Золотова, преподаватель ДШИ



Трудовой отряд 2019

В детской школе искусств с 27.05.19 по 07.06. 2019 работал трудовой отряд. Все работники являются несовершеннолетними гражданами в возрасте от 14 до 18 лет.

В течение данного периода ребята занимались благоустройством территории, разбивкой клумб, покраской ограждений.

Коллективный труд объединяет, дисциплинирует, воспитывает ответственность, а результат вдохновляет.

По окончании работы все ребята получили благодарственные письма, зарплату, и бесплатную поездку на экскурсию по историческим местам Урала.

Ольга Вьюнова, заместитель директора по ВР



Оздоровительная кампания 2019

Лагерь дневного пребывания детей

В период с 05.06.19 по 27.06.19 на базе МАУ ДО «ДШИ» работал лагерь дневного пребывания детей.

Работа лагеря дневного пребывания осуществлялась в соответствии с Программой организации и проведения отдыха детей, утвержденной директором школы.

Детям было организовано двухразовое питание, огромная игровая площадка, занятия и развлечения в библиотеке и Центре культурного досуга го Верх-Нейвинский.

Ольга Вьюнова, заместитель директора по ВР



Муниципальная акция «Возрождение»

25 мая 2019 года в поселке Верх-Нейвинский прошла акция «Возрождение», посадка деревьев в историческом сквере

Торжественное открытие прошло на площади Революции у мемориального комплекса «Вечный огонь». Поздравить всех жителей со столь важным событием представилось главе городского округа Верх-Нейвинский Елене Сергеевне Плохих.

Детская школа искусств приняла в этой акции самое активное участие. Акция «Возрождение» собрала вместе множество неравнодушных к своему поселку и его процветанию людей.

Аделаида Соснина, преподаватель ДШИ



Выбор профессии

22 мая 2019 года в Детской школе искусств состоялся концерт студентов и преподавателей Нижнетагильского колледжа искусств “Музыкальный калейдоскоп”

Нижнетагильский колледж искусств - это современное учебное заведение, готовящее специалистов в области искусства и художественного образования.

Для учащихся ДШИ и зрителей концерта представилась прекрасная возможность послушать музыкальные шедевры в исполнении студентов и преподавателей колледжа.

Среди студентов колледжа выступила выпускница нашей школы, на данный момент студентка колледжа- Мария Белова(саксофон).

Концерт произвел на учащихся ДШИ огромное впечатление, и дал возможность задуматься о выборе профессии в дальнейшем.

Аделаида Соснина, преподаватель ДШИ



Памятка “Антитерроризм детям”

Терроризм-это одно из самых страшных преступлений. Бандиты совершают его, чтобы добиться своих злых целей. Для этого они нагнетают страх в обществе и совершают насилие над людьми. Все террористы- преступники. Угроза терактов существует, и лучше быть к ней готовым.

Вы всегда должны быть настороже.

Нужно быть внимательным, к тому, что происходит вокруг, замечать, все ли нормально.

Надо знать, где находится выход из здания, в котором Вы находитесь.

Нельзя принимать пакеты, сумки, коробки, даже подарки от посторонних людей.

Ни в коем случае нельзя трогать никаких предметов, оставленных на улице, в транспорте, в магазинах и общественных местах, даже если это игрушки, мобильные телефоны.

Надо знать, где находится ближайший травмпункт и поликлиника, на случай травмы.

Всегда относитесь серьезно к просьбам покинуть здание (эвакуироваться), даже при учениях.

Если объявили эвакуацию, помните, что надо держаться подальше от окна стеклянных дверей.

В чрезвычайных ситуациях следуйте указаниям родителей и старших.

Не мешайте работе спасателей, полицейских, врачей и пожарных.

Ольга Вьюнова, заместитель директора по ВР



ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ



Прием детей, школьников и взрослых на 2019 - 2020 учебный год



I. Дополнительные предпрофессиональные общеобразовательные программы в области искусств (сроки обучения 8 лет, 5 лет)

- Фортепиано
- Духовые и ударные инструменты (флейта, саксофон)
- Струнные инструменты (скрипка)
- Народные инструменты (баян, гитара)
- Искусство театра
- Музыкальный фольклор
- Живопись
- Декоративно-прикладное творчество



II. Дополнительные общеразвивающие программы в области искусств (сроки обучения 3 года, 5 лет, 7 лет)

- Театральное искусство
- Музыкальное искусство (фортепиано, домра, саксофон, баян, флейта, гитара, скрипка)
- Изобразительное искусство
- Общее эстетическое образование
- Общее эстетическое образование (кадетский класс)

Платные образовательные и иные услуги

- Отделение раннего развития детей (с 1 года до 5 лет)
- Подготовка детей к обучению в школе (2 года до школы)
- Подготовка детей к обучению в школе (1 год до школы)
- Отделение английского языка (для детей, школьников и взрослых)
- Отделение фитнеса (группы по укреплению здоровья для детей и взрослых)
- Группы по математике
- Компьютерные курсы для взрослых
- Изобразительное искусство (живопись, рисунок, композиция)
- Керамика (лепка из глины)
- Декоративно-прикладное искусство (вышивка лентами, батик, гобелен, и др.)
- Школа шитья и моделирования одежды «Стиль» (для детей и взрослых)
- Обучение игре на музыкальных инструментах
- Искусство фотографии
- Студия праздников «Радуга чудес»

Документы принимаются с 9.00 до 19.00 ежедневно (сб, вс-выходные дни)

Адрес: МАУ ДО «Детская школа искусств»: пгт Верх-Нейвинский, ул. Ленина, 17, пл. Революции, дом 7
тел: 8(34370) 5- 96-08; 5-93-84, 5-98-69

e-mail: muzschool2011@yandex.ru; сайт школы: www.дши-вн.рф